



立法會 Legislative Council

陳家洛議員 Hon Chan Ka Lok Kenneth



香港中區立法會道一號
立法會綜合大樓
立法會教育事務委員會主席
林大輝議員, SBS, JP

林主席：

就檢討直資學校制度進行討論

最近兩間津貼學校申請轉為直資學校，引起社會對直資學校制度的關注和熱烈討論，不少議員及論者更提出必須檢討有關政策。本人認為教育事務委員會有必要就此議題作出深入討論。為此，本人特致函閣下，建議事務委員會在暑期後復會時，於新立法年度的首次會議上，就直資學校政策進行討論，並邀請相關的政府官員出席會議及提交相關文件。

若閣下能安排上述議題的討論，本人亦希望事先作出預告，於有關會議上動議一項議案，有關議案的措辭如下：

「本委員會促請教育局成立專責委員會，立即檢討直資學校政策，並進行全面的公眾諮詢；在有關檢討完成前，教育局應停止處理任何津貼學校轉變為直資學校的申請。」

盼望閣下能詳細考慮本人的建議並作出適當的跟進。如有任何垂詢，煩請隨時與本人聯絡。順祝

台安！

陳家洛

立法會教育事務委員會委員
陳家洛 謹啟

二零一三年七月二十四日

副本抄送傳媒